

## О внесении изменения в постановление Президента Республики Казахстан от 5 марта 1993 года N 1134

Указ Президента Республики Казахстан от 5 июля 2004 года N 1399

Подлежит

опубликованию

В

"Собрании

актов

Президента

и Правительства"

Постановляю:

- 1. Внести в постановление Президента Республики Казахстан от 5 марта 1993 года N 1134 "Об учреждении стипендии Президента Республики Казахстан" (САПП Республики Казахстан, 1993 г., N 6, ст. 76) следующее изменение: в пункте 1 цифры "50" заменить цифрами "80".
  - 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня подписания.

Президент

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан